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„Neposlušno mače“ u Kući sv. Franje u Vugrovcu 

 

Božićno doba vrijeme je kada se dodatno 

trudimo pomoći onim ljudima oko sebe kojima je 

pomoć potrebna. Tako su i djeca Dječjeg vrtića 

Bukovac iz odgojne skupine Balončić, kojoj su se 

pridružili i Ježići, odlučila razveseliti djecu bez 

odgovarajuće 

roditeljske skrbi u 

Kući sv. Franje u 

Vugrovcu. Svojim su 

ih posjetom iznenadili 

u srijedu 18. prosinca 

2019. godine. Kuća sv. Franje dio je Caritasa Zagrebačke 

nadbiskupije i u njoj borave djeca osnovnoškolskog i 

srednjoškolskog uzrasta. Do suradnje je došlo na 

inicijativu odgojiteljice Lidije Crnogorac koja je 

prethodno imala priliku posjetiti Kuću u privatnom 

aranžmanu. Kvalitetu inicijative prepoznala je i ravnateljica DV Bukovac, pa su 

pripreme za posjet mogle početi.  

Prva ideja bila je da se za stanare u 

Vugrovcu pripremi jedna prigodna predstava. Za 

predstavu „Neposlušno mače“ djeca iz skupine 

Balončići temeljito su se pripremali, ali su odlučili i 

napisati poruke za djecu svih dobi kako bi ih 

dodatno razveselili. To je dovelo do simpatičnih 

situacija kada su neki mali Bukovčani trebali predati 

poruke starijoj djeci koja su bila u školi, a nisu stigli 

dočekati kraj nastave. Da ne bi sve ostalo na 
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predstavi i porukama, pobrinuli su se roditelji naših mališana koji su kupili i poklone za 

svu djecu u Kući sv. Franje i tako im još malo uljepšali nadolazeće božićne blagdane. 

Poklone je svako dijete dobilo prema vlastitoj želji, pa se tu stvarno našlo različitih 

poklona, od onih jednostavnih, do onih malo zahtjevnijih, roditelji stvarno nisu žalili ni 

truda ni novaca. Osim toga, svi su dobili i higijenske potrepštine i još koješta dobroga 

svakome djetetu.  

Nakon zajednički provedenih trenutaka, 

zaključak je svih sudionika da bi svakako bilo dobro 

nastaviti i produbiti suradnju Dječjeg vrtića Bukovac i 

Kuće sv. Franje u Vugrovcu pa nam samo ostaje s 

nestrpljenjem iščekivati nove projekte.  

Mario Perus, mag. praesc. educ. 

 


